

社区



迎两节 送戏进社区

为丰富社区居民的文化生活,迎接中秋、国庆两节的到来,日前,合肥市庐阳区大杨镇开展“送戏进社区”活动,邀请合肥市玉兰庐剧团为辖区居民表演精彩的庐剧节目。

传红 守贵 记者王恒文/图

换客频道

这里或许有你需要的

今年第55期换客频道您要看仔细哦!赶紧看看今天的换客清单,或许能找到您正需要的东西。

孙女士:求购一套二手餐桌及椅子、三人组合沙发、三个床头柜和三张1.5米宽的床。联系电话:13966717922。

王女士:转让3只“博美”狗、一只两个月的“泰迪”小狗崽。联系电话:15955199866。

王先生:转让一张电脑桌、写字台、衣柜、靠椅和电风扇。联系电话:13013077017。

刘先生:转让一辆肥西牌照的踏板摩托车。联系电话:13866124227。

记者 刘欢

社区求职

轻松找工作,您只需拨打我们的热线电话 0551-2620110,或登陆本报**星空社区**(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

秦小姐,想找一份商场收银员的工作,联系电话:18919679894。

孙小姐,25岁,想找一份前台文员的工作,联系电话:3889775。

杨先生,33岁,想找一份兼职保安的工作,联系电话:13866156947。

记者 梅静

新老物业交接惊动法院

合肥世纪阳光花园小区几十户业主遭老物业起诉



世纪阳光花园小区作为合肥市最大小区之一,物业与业主的纠纷,几度闹得沸沸扬扬。日前,小区原来的明达物业公司正式撤出,深圳城投物业管理有限公司通过竞标入驻。就在9月16日,新物业正式入驻小区之际,老物业将小区几十户业主告上了法庭,理由是欠缴物业费。昨日,包河区法院相关工作人员来到小区搜集证据。

记者 刘欢/文 王恒/图



小区内监控设备几乎瘫痪

新物业公司正式进入世纪阳光花园

7月24日早晨,新物业尚未进入世纪阳光花园小区,明达物业公司就私自撤出。当晚,在合肥市房产局的调解下,明达物业公司承诺:新物业公司进入前,继续服务两个月。通过合肥市招

投标公司的公开招标,深圳城投物业管理有限公司获得入驻资格,于9月16日正式进入小区。目前,该物业公司的安保、保洁人员已经上岗到位,物业交接工作正在进行。

老物业起诉几十户业主引起法院重视

“物业公司承诺的服务不到位,凭什么让我必须缴费?”被告业主表示,如果明达物业公司提供了承诺的服务,他们必然会缴费。老物业刚走,就把小区几十户业主告上法庭,理由是欠缴物业费。昨日下午,包河区法院相关工作人员,来到小区内搜集证据。部分业主称他们已经向明达物

业交了一年物业费。业委会成员告诉记者,业委会将对其进行登记,并在9月18日至10月15日期间,接受业主办理委托手续,向明达物业索要超出的物业费。

包河区法院工作人员,建议业委会在新旧物业交接期间,搜集、提供证据,整理相关资料,促进交接。

新老物业交接预计在半个月内完成

自9月16日进入以后,深圳城投物业公司已经开始对小区进行管理。安保、保洁已经上岗,绿化、消防、电梯等公共设施以及小区业主资料,正在逐步移交至该公司。

昨日下午,合肥市房产局物业处工作人员,现场监督小区新老物业公司进行实物交接。“如果顺利,预计在半个月内完成交接。”工作人员透露。

支装雪源康推波助澜,雪源康销售快速升温!

中秋佳节日益临近,礼品市场急剧升温,在今年的礼品市场上,雪源康仍然是保持了30%的增长,风头不减,销售火爆!雪源康上市9年以来为什么能一路高歌猛进,持续增长?

多种因素的共同作用,催生了一个庞大的“三高”市场

随着生活水平提高,人们的饮食结构多以高盐、高脂、高糖、高热量的饮食为主,工作繁忙,压力大,体力活动少等多种因素,使现代人多受高血压、高血脂、高血糖这“三高症”的困扰。高血压是冠心病的罪魁祸首,必须早检查,早发现,早预防,早治疗。血脂是血液中各种脂类物质的总称,高脂血症易诱发动脉粥样硬化和冠心病。30年前还在解决温饱问题的中国,如今却不得不为国人“富贵病”缠身而头疼不已:9200万糖尿病患者,1.48亿糖尿病前期患者,快速增长的糖尿病人,转眼之间就将中国推向了世界第一,超越印度成为全球糖尿病人最多的国家。

由国家卫生部批准的保健食品,中国药科大学和华信药业公司联合研制的雪源康口服液,它是由三价铬的有机载体——铬酵母,

与山楂、决明子采取现代中药提取技术后,经伍配制成的,每100毫升中含有机铬160微克,非常有利于人体吸收且无任何毒副作用。雪源康口服液中的铬酵母能调节胰岛素,增强人体对胰岛素的敏感性,提高胰岛素的功能,对糖耐量异常人群,特别是糖尿病的初中期患者效果明显;同时富含的山楂、决明子具有降脂、降压的作用,对肥胖、高血脂、高血压人群有一定的功效,有利于糖尿病的预防和综合防治。所以,雪源康口服液非常适合于高血糖、糖耐量异常人群及肥胖、高血脂、高血压等易患糖尿病的高危人群。

调节血糖、血脂的确切功效:奠定了雪源康市场发展的基础

在经中国药科大学、南京医科大学、南京铁路医学院、南京医科大学附属医院、南京铁路医学院附属医院等多所高等院校和医疗单位对雪源康口服液的功能及临床试验的基础上,华信药业本着对广大消费者负责任的态度,并没有马上进行全面的推广,而是精心选择在江苏的镇江、浙江的嘉兴和安徽的铜陵地区进行市场试点,以获得来自市场的第一手资料。

上市九年,雪源康确切的调节血糖、血脂、血压功效惠及上百万消费者。在市场启动初期,很多的老年糖尿病群体率先尝试雪源康,服用两瓶,视力模糊、小便秘、口渴等糖尿病的并发症见到明显的效果,服用四瓶走路有劲,上下楼轻松,心慌、胸闷逐渐消失,服用六瓶,手脚麻木、皮肤瘙痒等糖尿病的神经病变得明显改善,同时血脂中的甘油三酯水平恢复到正常水平,服用两个月的时间,血糖持续稳定,且并发症完全得到控制,血脂、血压的水平也有明显下降。长期服用可基本摆脱服用药物的烦恼。正是因为很多老年群体服用效果很好,所以推荐给了自己的子女服用,从而带动了越来越多的中年群体加入了服用雪源康的大军。

支装规格:满足更多中年人群的需求

根据国家卫生部的调查,中国35岁~74岁的人群中,高血压发病率高达约27%,患者人数已接近1.3亿,涉及几千万个家庭。糖尿病是现代疾病中的第二杀手,对人体的危害仅次于癌症,且有扩大化、年轻化倾向。



由于生活节奏快,不良的饮食习惯和应酬,越来越多的中年人群步入“三高”的行列,中年人群是家庭的顶梁柱,社会的中坚力量,责任迫使他们不能停下脚步,安心的疗养。但是糖尿病目前无法根治,需要终身控制血糖的平稳和并发症的发生,最基本的疗法就是控制饮食,适量运动,外加每天两次雪源康,在华东地区我们很多“三高”朋友根据这种办法去实行,取得了良好的效果,工作和生活与正常人完全一样!但是由于中年人群经常出差或者工作繁忙,众多消费者反映250ml规格的雪源康携带不是很方便。

要知道糖尿病是终身病,需终身控制,切不可半途而废!华信药业为满足更多消费者的需求,特在2010年推出30ml规格的雪源康,小支装雪源康携带、服用更加方便。支装雪源康已成为商务人士馈赠朋友、合作伙伴的首选礼品,也是外出旅游、办公桌上、公文包里必备的保健品!

正因为支装雪源康的推出,加快了中年人群服用雪源康的步伐!

饮食运动雪源康,生活工作都正常!